IIVIAH YYEBHOI'O 3AHATUA

o AMCIOMIIJINHE «MaremMaTHKa»

nara 11.12.2023

1. TlpakTudeckyro paOOTy BBINONHSIEM B TETPaaAW ISl TPAKTHYECKUX PadoT.
3anuceIiBaeM TeMY, 11€Jib, BAPUAHT.

IIpakTueckoe 3ansaTue Ne 15

Tema: «BbruncieHre 3HaYCHUSATIPON3BOTHON TSI YHKIIUN,3aTaHHBIX TaOIUIICH»

eas: 0oTpaboTaTh TEXHUKY BBIUWCIICHUSA 3HAYECHHUSATPOU3BOIHON

U yHKIMI, 33 JTaHHBIX TaOIuIIei
3ananue Nel

Hexotopas ¢yukius y=f(X) 3agana B Buge tadauiel. Haiitu npuoamkenso f' (a) ¢
MTOMOIIbI0 KOHEYHBIX Pa3HOCTEM.

Bapuant 1. a=0,2

Xi 1 3

Yi 9 9
Bapuanr 2. a=2,5

Xj 3 4 5

Yi 6 8 10
Bapunant 3. a=3,1

Xj 4 5 6

Yi 9 11 13
Bapmuanr 4. a=0,5

Xi 1 3

Yi 9 9




IIpuMep BbINOTHEHHS MPAKTUHYECKON PadoThI

Hexotopas ¢yukius y=f(X) 3agana B Buae TaOIUIBI

Xi 0 1 2 3

Yi 3,1 5,2 7,2 9,2

Tpebyercs naiitu f'(0,3).

MoxxHO 3aMEHUTHh JaHHYI0 (YHKIUIO, AaHAJIWTHYECKass 3amuch KOTOPOH
HEU3BECTHA, HEKOTOpOW JApyroil (QyHKuMend (MHTEPHOISIHTOM) Y=@(X), A1
koTopoit (X)-€f(X) n nalitn mpousBoaHyto GyHKIMU Y=0(X). Eciu mar tadmmmb h
(pa3HOCTb  MEXAY COCEIHUMH 3HAYEHUSIMU X) TIOCTOSIHEH, TO MOXHO
BOCIIOJIb30BaThCs (OPMYJION:
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Bbruuciienust OyneM MpOHM3BOIUTH C JBYMSI 3HAKaMH rociie 3ansatoi. s
3a7laHHOM B Buje Tabmuipl pyHkuun Y=Ff(X) Heooxomumo nHaiitu f '(0,3).

Brrunciienre KOHEUHbIX pa3HOCTEH 0(OPMUM B BUE TAOITHIIHI:

i Xi Yi Ay A’y Ay
0 0 3,1 |5,2-3,1=2,1 | 2-2,1=-0,1 0-(-0,1)=0,1
1 1 52 |7,2-52=2 2-2=0

2 2 1,2 |9,2-7,2=2

3 3 9,2

Torpaa, mojacTaBuB MoydYeHHBIE 3HaUEHUS B popMmyiry (¥), momydnm

21 -01 01
X)=31+—X+—X(X=-1)+—X(x=-1)(x-2).
#(x) XXX 1) 4 T X(X=1)(X-2)

Hanee naxoaum ¢'(X) u ¢'(0,3).
[Tonyuum, uto ¢'(0,3)=2,2.
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